MNatpa, 28/03/2024
Ap1Bu. Mpwrt.: 23197

Amnootoréag: MAPIA BOYTZINA - EUROPE DIRECT ITEPIOEPEIA AYTIKHZ
EAAAAAY m.voutsina@pde.gov.gr

Hpepopnvia Anoostorig: [1éuntm, 28 Maprtiov 2024

Mpoc: Kevrpwod [Mpmtdéxorro

Oépa Eyypagov: EIIIMOPOQTIKO ZEMINAPIO I'TA THN YIIOXTHPIZH THX
ATIAAYKAAIAY, THE MA®HXHY, THE EPEYNAX KAI TON XYZHTHZEQN
TXETIKA ME AIA®OPEX IITYXEX THE EYPQITAIKHE ENQIHX.

From: Mapia Boutowd <m.voutsina@pde.gov.gr>

Sent: Thursday, March 28, 2024 1:30 PM

To: dyvwotol mapoAnmreg : <=?UTF-
8?B?2qz0s86924nPg8+Ezr/OuSDPgM6xz4HOsc672q7PgM+EzrXPgg=="?= :>

Subject: EMpopdwTIKO ZEUVAPLO YL TNV UTTOOTHPLEN TNG SLdacKaAlag, TG LAbnong, TnG
£€PELVOC KAL TWV oUINTHOEWV OXETIKA e Slddopeg MTUxES TG Eupwraikng Evwong| | Europe
Direct Mepldépetag Autikng EANGSag

A&idtipot xupieg ko kKvplot,

To Kévtpo Eupwmnaikig MAnpodopnong (Europe

Direct: https://www.facebook.com/EuropeDirectRegionWesternGreece/ ) Nepidbépelag AUTIKNG
EMaGdag, n Apdon Jean Monnet péow tou Eupwmaikol mpoypdaupatog Motivating Teachers 4
Europe (MOTIVATE) kot n Mepidepetakr AlevBuvon MNpwtofaduiag & AsutepoPaduLog
Exnaidevong Autikng EAAASaG mpookaAoUV TOUG OTtoUSAOTEG MOLS Y WYLIKWY TUNUATWY , TTOU
emBupolv va emipopdwBoulv yla Ty urtooTtnpLEn Tng dtdaokaliag, Tng Ladnaong, Tng €peuvag
KOl TV oulNTHOEWV OXETIKA e SLadopes MTUXEC TNG Eupwraikng Evwonc.

YrievBupiletal, ot n 6pacn Jean Monnet ivatl pio oo tig Spdoelg tou Erasmus+
TIPOYPAUUATOG OTNV OTIOLaL £X0UV TNV EUKALPLO VOl CUMLLETEXOUV KOl OXOALKEG LOVASEC Kol
OTOXEVEL OTNV TTPWTN YVWPLULO EKTIPOCWTIWY TNG OXOALKNG EKTTOISEVCNC LIE TO TIEPLEXOUEVO TNC
avwTtEépw dpacnc adevog kot adeTEPOU va yvwploouv xprotpa SLobeoipa eKMaLSEUTIKA
epyaleia yia t Stdaokalia cuykekplévwy Bepdtwy otnv Tagn, Ta omoia Bacilovtal otnv EE
(atleg, otopla, TpOMOC Aettoupyiag tng EE, moAwtiotiki moAvpopdia —petaéld AAAWV).

H nuepida Ba mpaypatonownBei otig 11 AmptAiou 2024, 10:00 -14:00 otnv aibouca tou
MNepidepetakol Tuppouliou Mepidépetag Autikng EAAASag ou Bploketal otn cupBoAn Twy
obwv N.E.O. MNatpwv ABnvwv 32 & Apepikng otnv Matpa.

Koiobvtat ot evolapepOIEVOL VA YYPOOOVY GTO GUVOEGLO TOL TTapoTifeTOL
edw: https://forms.gle/KGDC4cfz74noNiLt8



https://www.facebook.com/EuropeDirectRegionWesternGreece/
https://forms.gle/KGDC4cfz74noNiLt8

AOY® Tov e€anpetikd meproptopévou apBpod Bécewv Bo npnbetl avotnpn cepd

npotepardrag. H eopua Oa kieioet, O copumAnpwbdet o aptuog tov Bécewv.
Qo1660, 01 EVOlaPEPOLEVOL Bl LTOPOVV VO GUULETAGYOVV GE ETOUEVT] EKONADON
avagopikd pe t Apdaon Jean Monnet tov mpoypdappatog Erasmus+ , 1 oroio Oa

KowormomBel to £pYOLEVO GYOAIKO €TOC.

To npdypappa Bo avaxovmbel tovg cuppetéyoves kat Oa avaptnOei oTic 16ToGEADE
TOV GLVOLOPYAVOT®OV HOAS optotikonomBel. Ot Bepaticé Tov mepthapupfdvovy yvopipio
LLE TOL EVPOTAIKA TPOYPALLLOTO, KO EVKOUPTIES Y10 VEOVS, EKTOUOEVTIKE EPYOAELDL Ko
mopovg yio. v EE | ta evponaikd movemoma, o emtpanélio moryviolr Erasmus+
TOOOYOYIKNG EpYOAE0ONKNG, TV Yvopia pe Tig agleg g E.E., nebddovg evioyvong
TOV EVOLPEPOVTOC TMV TTOMTOV YU TIG EVPOTOIKESG TOAMTIKES, TO pOAO Tov Europe Direct
OTO GYOAEL0 KO GTNV TOTIKY| KOW®VICL.

®a yopnynbovv PePaidacelg TapaKoAoVONGNG GTOVG GUUUETEYOVTEC.
MapakaAoUUE yIa TNV €K HEPOUG CAG TTEPAITEPW YVWOTOTTOINCN TNG EKONAWONG.

TéNoG, KABe ouvelo@opd atrd Ta PéAN AET i ouvepyaTwy Twv TuNUATWY 0ag
€ival EUTTPOOBEKTN KAl VI TO AOYO QUTO N OICTACETE VA ETTIKOIVWVACETE padi

MaG.
Me ekTipnon

Maoapia Bovtowd

YnrevOuvn Europe Direct
[Teprpépera Avtikng EALGOaG
Avylov 23 & Apepknc

TK: 26441-I1atpa

TnA: 2613 620100, 620102
m.voutsina@pde.gov.gr
europedirectpatra@gmail.com

EUROPE
DIRECT
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